お客さまは、「プラスポイント登録利用規約」(以下「本規約」)にご同意の上、 以下の手続きを行うことにより、「ポイントためるサイト」(以下「本サイト」) 内のプラスポイント登録(以下「本登録」)をすることができます。

- ①プラスポイントアンケート(以下「本アンケート」)にご回答いただくこと
- ②「プラスポイント登録上のご注意事項(Web 利用履歴・位置情報の取得・利用 について)」にご同意いただくこと

KDDI 株式会社及び沖縄セルラー株式会社(以下、併せて「当社等」)は、お客さまの承諾なく、民法の定めに従い、本規約を変更することがあります。この場合、本登録の利用条件は、変更後の本規約によるものとします。なお、当社等は、変更後の本規約及びその効力発生時期を、本サイト又は、本登録を条件とする当社等が提供するサービスに係るアプリ又はWebサイト等(以下、本サイトと併せて「本サイト等」)その他相当の方法で周知するものとし、変更後の本規約は、当該効力発生時期が到来した時点で効力を生じるものとします。

- 1. お客さまは、本登録を行うことにより、本登録を条件とする各種特典(以下「特典」)を受けることができます。特典は、「au Ponta ポイントプログラム規約」の他、当社等が本サイト等に別途定める諸条件(以下、総称して「個別条件」)に基づき付与されるものとします。なお、本規約の内容と個別条件の内容が矛盾する場合は、個別条件の内容が優先するものとします。
- 2. 本登録を行ったお客さま(以下「プラスポイント会員」)は、本登録を解除した場合、第12項に基づき本サイト等の利用を停止された場合、その他当社等所定の事由に該当する場合には、特典を受けることができません。
- 3. 本サイト等で配信するコンテンツ(以下「本コンテンツ」)は、当社等又は当社等の提携先企業(以下「提携先企業」)が契約するコンテンツプロバイダー(以下「コンテンツプロバイダー」)によって提供されます。プラスポイント会員は、本コンテンツの利用に際しては、本規約の他、当社等所定の規約並びに当社等又は提携先企業又はコンテンツプロバイダーの定める利用条件を遵守するものとします。
- 4. プラスポイント会員は、本サイト等の利用に関連して、au PAY プリペイドカード、au PAY カード、Ponta ポイント又は Ponta パス等のサービス(以下、併せて「外部サービス」)を利用する場合、別途当社等所定の登録手続きを要する場合があります。外部サービスは、当社等又は各サービスプロバイダーによって提供されます。プラスポイント会員は、外部サービスの利用に際しては、本規約の他に、「au Ponta ポイントプログラム規約」、「Ponta パス利用規約」等の当社等所定

- の規約並びに当社等及び各サービスプロバイダーの定める利用条件を遵守するもの とします。
- 5. 当社等は、次項に定めるプラスポイント会員の情報(以下「アンケート情報等」)を以下の目的で利用します。
- (1) 本アンケート及び本サイト等を利用して当社等又は当社等の提携先企業が実施するアンケート等の発送及び対象者の選定
- (2) 特典(Ponta ポイント、その他キャンペーン商品等を含みます。)の付与・ 発送
 - (3) 商品・サービス等(当社等のものに限定しない)に関する調査の実施・分析等
- (4) 本アンケート及び本サイト等を利用して当社等又は提携先企業が実施するアンケート等の分析に係る調査結果のコンテンツプロバイダーへの提供(この場合、当社等は、個人を特定できない形式に加工した上で提供するものとし、コンテンツプロバイダーに対し、個人を再特定しないように義務付けます。)
- (5) 本登録及び本サイト等に関する通知、その他当社等がプラスポイント会員にとって有益と考える情報(当社等又は第三者の提供する商品・サービス等に関する広告・案内等を含みます。)の表示・配信(この場合、次項第4号又は第5号に定めるメールアドレスへの電子メールの送信、本サイト等への掲載又はプッシュ通知の送信、その他当社等所定の方法によるものとします。)
- (6) 当社等又は提携先企業が提供する各サービスの利用状況分析、品質向上、その他新商品開発等
- (7) 官公庁、公共団体、一般企業等への、マーケティング分析等に係る調査結果 等の提供(この場合、当社等は、個人を特定できない形式に加工した上で提供する ものとし、提供先に対し、個人を再特定しないように義務付けます。)
- 6. アンケート情報等とは、以下の情報をいいます。
- (1) 本アンケートにご回答された内容・情報
- (2) 端末のご契約情報等(ご利用料金プラン、ご利用機種情報、性別、年代、居住地(市区町村)、当社等が提供する各サービスのご利用有無等)
- (3) au サービスのご利用状況等 (au PAY プリペイドカード及び au PAY カードのご利用状況、Ponta パスのご利用状況等)
- (4) au ID 及び当該 au ID に紐付けられた会員情報(au ID に登録したメールアドレス、電話番号等を含みます)
- (5) 本登録にあたり、プラスポイント会員が任意に登録した会員情報(メールアドレス、電話番号を含みます。)
- 7. 当社等は、プラスポイント会員による本サイト等での本登録を目的とした Web サイトへのアクセス時、本登録完了時、会員情報の追加及び更新時、又は本サイト

での au ID ログイン時は、当該プラスポイント会員のアンケート情報等を、提携先企業に送信します。

- 8. 当社等は、プラスポイント会員から別途承諾を得た場合、プラスポイント会員がご利用の端末のWeb 利用履歴(Web ブラウザ、アプリケーションからの通信など、本サイト等以外の通信も含むIS-NET、LTE-NET、au Wi-Fi、+WiMAXの通信)の発信日時、接続先情報(URL)、リファラー情報、ユーザーエージェント等を含み、以下「WEB 利用履歴」)及びプラスポイント会員がご利用の端末から行った通信・通話の場所(接続した基地局の情報緯度・経度等をいい、以下「基地局位置情報」)を取得することができるものとします。この場合、当社等は、プラスポイント会員から別途承諾を得た利用目的の範囲内で、WEB 利用履歴及び基地局位置情報を利用できるものとします。なお、当社等は、通話内容・通信内容を取得することはありません。
- 9. 本登録を解除した場合、当社等は、プラスポイント会員から取得した情報の利用を終了します。
- 10. 第5項乃至第9項の規定によるほか、プラスポイント会員の情報の取扱いについては、KDDI株式会社が別途定めるプライバシーポリシーが適用されます。
 11. 当社等は、次のいずれかに該当する場合には、プラスポイント会員の同意を得ることなく、本サイト等の一部若しくは全部の利用を一時中断、又は一時停止することができます。当社等は、本項に基づく本サイト等の利用の一時中断又は一時停止に関して、プラスポイント会員又は第三者に対していかなる責任も負いません。
- (1) 本サイト等を提供するために使用するネットワーク若しくは設備を工事又は 保守する必要がある場合
- (2) 火災、停電、天災等の不可抗力により、当社等の責に帰すことができない事由に起因して本サイト等の提供が不能又は困難になった場合
- (3) その他、当社等が合理的な事由(当社等の責に帰すべき事由を除く)により、本サイト等の利用を一時中断、又は一時停止する必要があると判断した場合12. 当社等は、プラスポイント会員が次のいずれかに該当する場合は、当該プラスポイント会員に事前に何ら通知することなく、当該プラスポイント会員による本サイト等の利用を停止することができます。
- (1) プラスポイント会員が過去に又は現に本規約に違反し、又は第14項各号のいずれかに該当したと当社等が判断した場合
- (2) その他、当社等が合理的な事由により、当該プラスポイント会員に本サイト等を提供することが不適当と判断した場合

- 13. プラスポイント会員は、本規約上の地位及び本規約に基づく権利義務の全部 若しくは一部を第三者に譲渡し、貸与し、又は担保に供してはならないものとします。
- 14. プラスポイント会員は、本登録及び本サイト等の利用にあたり、次の各号に該当する行為、又はその虞がある行為をしてはならないものとします。
- (1) 本コンテンツ及び外部サービスのコンテンツ(文字テキスト、ソフトウェア、音楽、音声、静止画、動画、グラフィックスその他の素材を含み、以下「コンテンツ等」)の複製、頒布、貸与、譲渡、公衆送信、送信可能化若しくは上映を行い、又は第三者をして行わせる行為
- (2) コンテンツ等の修正、翻案、変更、改ざん、切除、翻訳、その他の改変行為
- (3) 虚偽の情報を登録する行為
- (4) 当社等又は第三者の財産、プライバシー、著作権等の知的財産権及びその他 一切の権利を侵害する行為
- (5) 法令に違反する行為又は公序良俗に反する行為
- (6) 本サイト等の運営を妨害する行為、又は本サイト等の信用を毀損する行為
- (7) 本サイト等を商業目的で使用する行為(但し、当社等が承認したものを除きます。)
- (8) 本サイト等への不正なアクセス (接続) を試みる行為
- (9) 本サイト等に接続しているネットワークを妨害又は混乱させる行為
- (10) 他のプラスポイント会員による本サイト等の利用及び享受を妨害する行為
- (11) コンテンツ等に施された著作権を保護する技術的保護手段を回避する行為 (技術的保護手段に用いられている信号の除去又は改変を行うこと)
- (12) 前各号の他、当社等、他のプラスポイント会員若しくは第三者の名誉、人格若しくは信用等を毀損する行為又は不利益を与える行為
- (13) その他当社等が不適切と判断する行為
- 15. 当社等が、プラスポイント会員が前項各号に定める事由に該当すると判断した場合は、当該プラスポイント会員に対する特典の付与を取り消す場合があります。また、すでに特典を付与済みであった場合には、当該プラスポイント会員に対し、付与済みの特典相当額を請求させていただく場合があります。
- 16. 当社等は、本サイト等及びコンテンツ等について、その安全性、正確性、確実性、有用性、最新性、合法性、道徳性等のいかなる事項に関して何ら保証するものではありません。
- 17. プラスポイント会員は、プラスポイント会員の判断と責任において本サイト 等及びコンテンツ等を利用するものとし、本サイト等及びコンテンツ等の利用の結果について、当社等の責に帰すべき事由による場合を除き一切の責任を負うものとします。

- 18. プラスポイント会員が、当社等が推奨する機種、ブラウザ以外で本サイト等 又はコンテンツ等を利用したことにより被った一切の損害又は不利益に関して、当 社等は、一切責任を負わないものとします。
- 19. 当社等は、民法の定めに従い、プラスポイント会員への事前の通知又は周知を行うことにより、特典の付与条件等を変更すること(特典として加算される Ponta ポイントの加算数を引き下げることを含みます。)があります。
- 20. プラスポイント会員が特典の付与条件を満たした場合であっても、ご利用の端末の機種が当社等が推奨する機種でない場合、その他当社等所定の条件に適合しない場合には、特典を受けられない場合があります。
- 21. 本サイト等のご利用にあたり、当社等の責に帰すべき事由によりプラスポイント会員が損害を被った場合は330円(税込)を上限として当該損害を賠償するものとします。但し、当社等の故意又は重大な過失に基づく損害については、当該上限を適用しないものとします。
- 22. 本サイト等は、日本に在住する個人又は日本に所在する法人に限り利用する ことができます。海外に在住する個人又は海外に所在する法人は、本サイト等を利 用することができません。
- 23. 本規約に関する準拠法は、日本法とし、本規約若しくは本サイト等に関する紛争は、東京簡易裁判所又は東京地方裁判所のみをもって第一審の専属管轄裁判所とします。